

# 践行行雅开启新征程暨中兴小学2018届毕业典礼



近日,市中区中兴小学践行行雅开启新征程暨2018届六年级毕业生毕业典礼在五楼中兴礼堂举行。学校领导、优秀家长代表、六年级全体师生参加了此次庄重而热烈的典礼活动。

庄严的国歌拉开了典礼的序幕。该校张校长饱含深情的话语,嘱咐孩子们志存高远,勤于思考,刻苦磨炼。在即将步入初中学习的征程中,践行行雅,扬帆远航。该校副校长宣读了优秀毕业生名

单,并为学生代表颁发了毕业证书。

毕业生代表用真挚的话语表达了对母校的依恋,对老师的感激。班主任老师的毕业感言,深深地打动了孩子们,她告诉孩子们毕业不是休止符,而是对明天的呼唤,是充满希望和奋斗的起点,期望六年级的同学在新的求学之路上,为自己开辟一条新的人生道路,为母校增光添彩。同学们精心编排朗诵师恩难忘,依依不舍的真情演绎把典礼的氛围推向了令人难忘的高潮。孩子们在主持人的带领下集体宣誓:兴在心,雅于行。兴德致远,雅行天下。大家纷纷表示,一定会不忘母校嘱托、不忘家长希望、不忘同学间的真挚情感,以奋发有为的姿态朝着新目标乘风破浪,扬帆起航。

毕业典礼虽是短暂的,但是同学们自编自演的舞蹈、声情并茂的朗诵、还有那优美的歌声,留给孩子们的记忆别样温馨。整个活动泪水与幸福交织,惜别与希冀同在,留下了一个永恒、难忘的瞬间,更是一次洗涤灵魂的爱与感恩的教育。 (王广芹 邓坤 摄影报道)

## 台儿庄区实验小学:快乐暑假 安全“护驾”

近日,台儿庄区实验小学开展放假前安全教育活动。学校通过校园广播进行集中安全教育,各班分别召开了安全教育主题班会,还通过发放《暑假致家长一封信》、微信群及学校微信平台宣传等手段,让每位家长明确暑假放假时间,认真履行监护人的职责和义务。(张强 沙秀丽 摄)



## 光明路小学开展水果拼盘大赛

近日,市中区光明路小学三年级四班的教室里,果香四溢,一片忙碌。孩子们在班主任刘老师的带领下,个个备足时令水果,拿出看家厨艺,要来一场水果创意拼盘大赛。刘老师在赛前,特意搜集了一些水果拼盘的图片,教授了几种做水果造型的技法,强调了使用刀具的注意事项,同学们就迫不及待地掏出了水果,准备投入创作。一声令下,只见教室里削水果、切片、切丁、摆盘,协助工作的家长与孩子们忙得不亦乐乎。“我的彩虹气球完成了,我的荷韵完成了,我的热带风情完成了,我的孔雀开屏完成了……”孩子们用水果当颜料,用小手做画笔,开动脑筋发挥想象,给各色水果重新赋予了美与创意,也收获了满满的甜蜜与快乐!

(刘岩岩)

## 薛城区教育局局长调研学校“改薄”工程建设情况

7月2日上午,枣庄八中校长、薛城区教育局局长刘局长到沙沟镇中心小学、周营中心小学、周营铁佛小学、单楼小学调研改薄项目建设情况。

刘局长实地察看了四所学校改薄

工程建设进度、建筑材料及工程质量。他要求学校一定要严格把关,抓好工程施工进度及质量;要确保施工期间安全,按时完工,保证在新学期正常使用!

(徐娜)

## 枣庄四十一中开展“推门听课”助推高效课堂

为了解教师课堂教学的真实情况,全面提升课堂教学效率,枣庄市第四十一中学开展“推门听课”活动。

在历时两周的“推门听课”活动中,校领导在“随时随地”、“不可预期”的原则下走进课堂,参与教师的日常教学活动。听课过程中,领导们认真记录,细心观察课堂上的每一个细节,深入分析课堂中教师的

教学内容及学生的表现情况。听完每一节随堂课,校领导、教研主任都与授课教师进行面对面交流,肯定其教学亮点和教学特色,并积极提出课堂教学中值得商榷的问题进行探讨,对教学中出现的问题诚恳地提出改进办法和建议。

通过“推门听课”活动的开展,更加客观真实的了解到学校常规管理及教师教

## 临山小学开展“扫黑除恶”专项斗争工作会议

近日,薛城区临山小学召开扫黑除恶专项斗争工作会议。会议传达了区教育局关于扫黑除恶工作会议精神,成立领导小组,制定工作方案和工作制度,设立专用信箱、公布举报电话,并按照任务分解表进行排查,建立台账,细化分工,形成合力。进一步明确任务,落实责任,确保扫黑除恶工作扎实推进;同时加大宣传力度,多渠道宣传,通过LED显示屏、张贴宣传画、挂横幅等多种形式,全方位、多角度深入开展宣传发动,营造打击声势,对黑恶势力形成高压态势。

王校长强调,要提高认识,要重点开展校园周边环境整治,加大对侵害师生人身、财产安全的违法行为的打击力度,发现此类情况要及时上报打黑办,并迅速报告公安机关介入处置;强化防范,完善校园治安巡逻、门卫登记、视频监控等安全管理制度和安全防范设施,确保校园安全。(吴怀国)

## 刘耀联校党支部喜获镇“优秀党支部”称号

近日,西王庄镇刘耀联校党支部喜获镇“优秀党支部”称号,成为西王庄镇唯一获此殊荣的小学。学校党支部在西王庄镇党委的领导下,通过各项主题活动,强化理论学习,提高党员的思想政治素质,发挥先锋模范作用,增强党员的凝聚力。近年来,刘耀联校始终把党的建设工作与教学业务工作有机的结合起来,以党建促进教学业务工作的健康发展。党支部不断创新党建新模式,积极引导党员发挥先锋模范作用,带动教师群体全面发展,加强内部结构建设,开创了刘耀联校教育“新生态”的新局面。

(冯宗斌)

## 逸夫小学党支部党员进社区 点亮微心愿



近日,逸夫小学党支部部分党员代表先后到陈湖社区和幸福社区,与社区领导同志,一起去了认领的“微心愿”帮扶困难群众家里,将价值600余元的学习用品和1000元捐款分别送到困难群众手中,点亮微心愿,帮助他们圆梦微心愿,使困难群众真真切切感受到了党和政府的温暖和关怀。

(李中华 摄)

学状态中存在的问题,对执教教师来说更是一个自我反思、自我加压、自我改进的机会。枣庄市第四十一中学把“推门听课”活动作为深化课堂教学改革的一个重要途径,并以此为切入点,全面正确的把握教情、学情,及时了解教师的教学情况,助推高效课堂,促进该校内涵发展。

(李振华)